



#Выборы2021

ТИК Нижневартовска готовится к выборам

Территориальная избирательная комиссия продолжает подготовку к предстоящим выборам, которые состоятся 19 сентября. Вартовчанам предстоит выбрать депутатов Дум Нижневартовска, ХМАО – Югры, Тюменской области, а также Государственной Думы Российской Федерации.

«ТИК Нижневартовска осуществляет планомерную активную работу по подготовке к выборам. В настоящее время проводится цикл организационных семинаров для председателей, подготавливаются методические рекомендации, памятки, разъяснительные материалы для работы участковых избирательных комиссий по различным этапам действий. Также актуализируется персональный состав. В связи с тем, что подготовка к выборам выпадает на лето, мы активно ведём кадровую работу с членами участковых избирательных комиссий», – рассказала председатель ТИК г. Нижневартовска Екатерина Трофименко.

Также членами территориальной избирательной комиссии проводится работа по оснащению участковых комиссий необходимым технологическим оборудованием, проверяется наличие телефонной связи и услуг сети Интернет на участках, наличие информационных стэндов, вывесок.

Главное, как подчёркивают специалисты, чтобы каждому избирателю, в том числе избирателю с ограниченными возможностями здоровья, было удобно реализовать своё право – проголосовать на выборах всех уровней.

Гранты для территориального маркетинга и брендинга

Более 60 заявок поступило на конкурсный отбор на предостав-

В Нижневартовске на одну яблоневую аллею стало больше

Памятник Покорителям Самоглора теперь окружает яблоневая аллея. Молодые деревья высадили депутаты Думы города, активисты местного отделения и сторонники партии «Единая Россия».



«Известный каждому горожанину монумент «Покорителям Самоглора» был открыт 15 июля 1978 года. Это значимое место для всех вартовчан. Я очень рада, что мы высадили здесь яблони. Их пока не так много в городе, а цветут они очень красиво. Теперь будем проезжать мимо памятника и наблюдать за цветущими деревьями», – сказала депутат Думы города Наталья Заблещка.

Сажены яблони Недзвецкого привезли из тюменского питомника. Как рассказали экологи, этот сорт наиболее подходящий для произрастания в северных условиях: малотребователен к почвенным условиям, засухоустойчив, хорошо переносит обрезку, обладает высокой зимостойкостью.

«Яблони привезли очень красивые, у них малиновые соцветия. Надеемся, что все саженцы приживутся без проблем, и территория возле памятника станет уютнее», – сказала предприниматель Елена Власюк.

25 яблонь получили прописку на нижнем кольце между тротуаром и автомобильной дорогой. Сами деревья смогут вырастать до 5 метров в высоту. Со временем они создадут своеобразную живую изгородь вокруг памятника.

Арина Арсеньева.

Андрей Лицук в проекте «Кофемолка НВ»

Готов очередной выпуск проекта «Кофемолка НВ». Герой программы – кандидат философских наук, депутат Думы города Андрей Лицук. Эфир во вторник, 18 мая, в 19.25 на ТК «Самоглор».



Напомним, что «Кофемолка НВ» – это проект о жителях Нижневартовска: об их судьбах, семьях, друзьях, мечтах и развитии. Каждый эпизод проекта

У вартовчан появится новое место для отдыха

В Нижневартовске на базе первой арт-резиденции Югры «Ядро» состоялась презентация уникального для региона проекта – экологической тропы. Планируется, что уже в 2023 году вартовчане смогут проводить своё время в лесном массиве с пользой. Участие в мероприятии приняли представители бизнес-сообщества и молодёжь.

Экотропа – это 30 гектаров леса, расположенного в районе Нижневартовского ГПП, на берегу реки Меги. На всей площади произрастают лиственные и хвойные деревья, возраст которых достигает 180 лет. На участке запланировано создание спортивной трассы, сены, тематических и смотровых площадок, глэмпинга (палаточного лагеря с гостиничным сервисом), а также верёвочного парка. Для электроснабжения всех объектов на территории тропы установят ветрогенератор. Общая протяжённость маршрутов экотропы составляет более трёх километров. Открытие планируется в 2023 году.

«Это самый масштабный экологический проект за всю историю города. Экотропа может стать одним из главных мест отдыха вартовчан. Сейчас есть концепция и общее направление, которое будет дополнено идеями предпринимателей», – отметил заместитель главы города Николай Лукаш.

При разработке экотропы учитываются мнения, предложения и новые идеи спортсменов, представителей бизнеса и туризма, научных работников и творческой молодёжи. В 2021 году будут выполнены трассировка местности, отсыпка